
  
  

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 

FELNŐTT KÉZILABDA BAJNOKSÁG 

2023/2024. évi versenykiírása 
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. A bajnokság szervezője: 

A bajnokságot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kézilabda Szövetség (Szabolcs KSZ) Versenybizottsága (VB) szervezi, irányítja és ellen- 
őrzi. 

A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szabolcs KSZ Elnöke dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs. 

. A bajnokság célja: 

Elsősorban a vármegyében működő kézilabda csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. A bajnokságok győzteseinek és helyezettjei- 
nek megállapítása, a feljutó csapatok eldöntése. A mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása, sportágunk népszerűsítése. 

A bajnokság a Sporttörvény 31.§. (1) bekezdés a) pontja szerint amatőr versenyrendszernek minősül. 

. A bajnokság helye és ideje: 

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani vasárnap vagy munkaszüneti napokon. 

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés. 

Az adott forduló mérkőzéseit a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani, az alábbiak szerint. 

legkorábbi kezdés 

11:00 

legkésőbbi kezdés 

18:00 szabadnap, munkaszüneti nap: 

munkanap: 17:00 19:00 

A megállapított legkorábbi és legkésőbbi időpontoktól eltérni csak a csapatok közös megegyezése és a versenybizottság hozzájárulása alapján 
lehet. 

Mérkőzést nemzeti ünnepen lejátszani tilos! 

Mérkőzés csak olyan teremben rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, és az legalább az eltelt időt és az eredményt is tudja jelezni. 

A cserehelyet és versenybírói asztalt úgy kell elhelyezni, hogy onnan az elektronikus eredményjelző szemből, illetve jobb- vagy baloldalról látható 
legyen. 
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A bajnokság ideje: 

023. szeptember 10. 2 2024. május 26. 

Játéknapok: 

Őszi fordulók: 2023 Tavaszi fordulók: 

Március 

2024 

Szeptember 

Október 

10,17,28, 17, 24, 31, 

7, 14, 21, 28 

5, 12, 19, 26 

1,8,15, 22, 29 

5, 12, 19. 

Április 

November Május 

A bajnokság kezdő időpontja a benevezett csapatlétszám függvényében változhat. A bajnokság befejezési időpontja határozott és a 2024. év 
utolsó játéknapjára esik. 

4. A bajnokság résztvevői 

Azok az elsősorban Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei székhellyel rendelkező csapatok, akiket sportszervezetük a bajnokságra benevez. 

Regionális bajnokság szervezése esetén az érintett vármegyei Szövetségek együttműködésben, külön döntenek a bajnokság kiírásáról és lebo- 
nyolításáról. 

A bajnokságokban vármegyén kívüli székhellyel és/vagy bejelentett hazai pályával rendelkező sportszervezet a székhelye szerint illetékes Szö- 
vetség és Szabolcs KSZ jóváhagyásával indulhat. 

5. A bajnokság lebonyolítása, helyezések eldöntése: 

5.1. A bajnokság lebonyolítása: 

A vármegyei bajnokság a nevezett csapatok számától függően, a 4.sz. mellékletében leírtak szerint kerül megrendezésre. 

Amennyiben egy csapat bármikor visszalép, vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét 
meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna. 

Szabolcs VB jelen versenykiírás lebonyolítási rendszerét, jelentős ok esetén, módosíthatja, arról a nevezett sportszervezeteket haladéktalanul 
értesíti, megadott elérhetőségeiken. 

5.2. A helyezések eldöntése: 

- Ha két vagy több csapatnak azonos a pontszáma, akkor az egymás elleni mérkőzéseken szerzett több pont rangsorol. 
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- 

- 

- 

- 

Amennyiben két vagy több csapat egymás elleni eredményeit figyelembe véve a pontszám egyenlő, akkor az egymás elleni mérkőzések 
gólkülönbsége rangsorol. 

Amennyiben azonos a gólkülönbség akkor az egymás elleni mérkőzéseken dobott több gól (ez csak 3 vagy több csapat esetén lehet külön- 
böző) 

Amennyiben az egymás elleni mérkőzések gólkülönbsége is azonos (például, ha 28-23 és 22-27 lett a két eredmény) NEM rangsorol az 
idegenben dobott több gól. 

Ezért amennyiben két csapatnak van ugyanannyi pontja és az egymás elleni mérkőzésük gólkülönbsége 0, akkor a helyezést az adott és 
kapott gólok közötti különbség határozza meg, valamennyi mérkőzést alapul véve. Csak azokat a mérkőzéseket kell itt figyelembe venni, 
amelyeket ugyanazon ellenfelek ellen játszott a két csapat, és amelyek eredményei pályán dőltek el. 

- 

- 

Ha két vagy több csapat pontszáma, egymás közötti eredménye és gólkülönbsége is egyezik akkor az a csapat kerül előbbre, amelyik az 
összes mérkőzést figyelembe véve (lásd az 5. pont) több gólt dobott. 

Amennyiben az összes azonos ellenfél ellen azonos számú gólt dobtak, akkor az ezeken a mérkőzéseken több győzelmet szerző csapat 
végez előrébb. 

- 

- 

Amennyiben a fenti szempontok alapján nem lehet eldönteni melyik csapat végez előrébb, akkor sorsolással kell azt eldönteni. 

Abban az esetben, ha az alapszakasz után „bónuszpontot” visznek a csapatok a rájátszásba, ott az egymás elleni mérkőzések közül csak a 
rájátszásban lejátszottakat kell figyelembe venni. Ahol az alapszakasz eredményeit viszik magukkal a rájátszásba a csapatok, ott az alap- 
szakasz és a rájátszás egymás elleni eredményeit is számoljuk rangsorolásnál. 

A bajnokságból kiesés nincs. 

A vármegyei felnőtt bajnokságok – női és férfi – első helyezettjei jogot szereznek a 2024/2025. évi NB II osztályban való szereplésre, amennyiben 
ebben a bajnoki évben legalább 6 csapat indul nemenként és legalább ennyi csapat fejezi be érvényesen a bajnokságot. 

Kevesebb induló csapat esetén a bajnokság csapatlétszáma kiegészíthető más vármegyéből a magasabb bajnokságba történő feljutás érdek- 
ében. 

Követelmény, hogy legalább 18 mérkőzés/csapat kerüljön megrendezésre a bajnokságban. Ennek megfelelően, a Szabolcs VB a nevezések 
függvényében úgy változtathatja meg a lebonyolítási rendet, hogy a feltétel teljesüljön. Erről a csapatokat megfelelő időben értesíti. 

Ha a vármegyei bajnokság I. helyezett csapata bármilyen ok miatt nem vállalja az indulást a magasabb osztályban, abban az esetben az üres 
hely(ek) betöltését illetően a Magyar Kézilabda Szövetség Szakmai- és Versenybizottsága dönt. 

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés: 

6.1. A bajnokságban való indulásra a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei bajnokság 2023/2024. évi versenykiírása alapján nevezhetnek a csa- 
patok, akik megfelelnek a következő feltételeknek. 
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6.1.1. Tagja a Magyar Kézilabda Szövetségnek. 

6 .1.2. Az a sportszervezet, amelynek alaptevékenysége a sporttevékenység szervezése, valamint a sporttevékenység feltételeinek megterem- 
tése. (Sportvállalkozásnak 90 napnál nem régebbi cégkivonatot, egyéb sportszervezetnek 90 napnál nem régebbi bírósági kivonatot kell 
feltöltenie.) 

6.1.3. A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása /Stv. 32.§. (1)/ és e tényeket igazolja. 

Amennyiben a sportszervezet szerepel a NAV köztartozásmentes adózói adatbázisában akkor erről a tényről a nevezési lap beküldésével 
egyidejűleg a sportszervezet hivatalos képviselőjének teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkoznia. 

A Versenybizottság a sportszervezet által benyújtott okiratban szereplő tények hitelességét a NAV elektronikus adatbázisában ellenőrzi. 

Amennyiben az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy a sportszervezet mégsem szerepel a NAV nyilvántartásában akkor a Ver- 
senybizottság által kiadott hiánypótlási felhívás alapján a sportszervezet köteles a NAV által kiadott dokumentumot csatolni. 
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.1.4. Rendezett a Szabolcs KSZ és MKSZ felé egyéb jogcímen fennálló valamennyi tartozása. 

.1.5. Rendezett az éves tagsági díja és ezt a befizetési bizonylat másolatával igazolja. 

.1.6. A nevező sportszervezet magára nézve kötelezően elfogadja „A kézilabdázás szabálykönyvét”, az MKSZ minden szabályzatát 
és rendelkezéseit, valamint a Szabolcs KSZ versenykiírását és erről a nevezéshez csatol egy nyilatkozatot. 
Ebben nyilatkozik arról, hogy a sportszervezet képviseletében eljáró valamennyi munkatársát is tájékoztatta erről. (5.sz. melléklet sze- 
rinti nyilatkozat kitöltésével és feltöltésével) 
Ezen kívül az MKSZ Központi rendszerében rögzíti nevezési szándékát, hivatalos kapcsolattartás esetére alkalmazandó e-mail címét és 
a pályaválasztóként lejátszandó mérkőzések helyszínét. 

6 .1.7. Ha a sportszervezet 6.1.3. bekezdés szerinti köztartozása a bajnokság alatt keletkezik, a sportszervezetet a bajnokságból ki kell zárni. 

.1.8. Nem vehet részt a bajnokságban: 6 

- 

- 

Az a sportszervezet, amellyel szemben a Cstv. szerint csőd-, vagy felszámolási eljárás van folyamatban. 

Az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben az ügyészség a sportszervezet (sportegyesület) felosz- 
lására irányuló kérelmet nyújtott be a bírósághoz. 

- 

- 

az a sportvállalkozás, amelynél végelszámolás indult 

- az a sportszervezet, amelynek tartozása van az MKSZ vagy az MKSZ bármely szervezeti egysége felé. 

6.2. Nevezési határidő: 

A nevezést a sportszervezetek 

2 023. augusztus 12. 12:00 óra 
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nyújthatják be. 

Az előírt nevezési határidő után beérkező nevezések befogadásáról a versenybizottság dönt. Elfogadása esetén 20’000,- Ft (azaz Húszezer 
forint) bajnokság lebonyolításához történő hozzájárulási díjat köteles az egyesület fizetni. A díj nem büntetés, ezért azt még méltányosság 
címén sem lehet elengedni. Az összeget a Szabolcs KSZ bankszámlájára kell a késedelmes nevezés benyújtásával egyidejűleg befizetni. 

6.3. Nevezés módja: 

A nevezést a sportszervezetek az MKSZ központi rendszerébe (Back Office), elektronikusan nyújtják be. 

Személyesen, levélben, faxon és e-mailben nevezni nem lehet! 

A felnőtt bajnokság nevezési díja: 20’000 Ft. (azaz húszezer forint) melyet nevezéssel egyidejűleg, - elektronikusan kibocsátott számla ellené- 
ben- a Szabolcs KSZ részére kell befizetni. 

A nevezési díj összege független az egyesületek székhelyétől! 

Sorsolás 

A sorsolás 2023. augusztus 15.-én délelőtt 10:00 órakor lesz a Szabolcs KSZ hivatalos helyiségében. 

6.4. Mérkőzés időpont bejelentés: 

A teljes bajnokság fordulóinak mérkőzéseire: 2023. augusztus 19. 12:00 óra 

A sportszervezetek valamennyi hazai rendezésű mérkőzéseik időpontját kötelesek az MKSZ központi rendszerébe a fenti határidőig beírni. 
Az időpontokat mindenki köteles az ellenfél csapatával, egyesületével előzetesen egyeztetni! Megegyezés hiányában a hazai pályán 
játszó csapat minden esetben csak a vasárnapi napon 11:00 – 18:00 időpont között határozhatja meg szabadon a kezdési időpon- 
tot! 

Abban az esetben, ha a felek között nem jön létre megegyezés a mérkőzés időpontját illetően a fent megjelölt határidőig, úgy a mérkőzést 
Szabolcs VB hivatalból írja ki (minden esetben a forduló hivatalos játéknapja 17:00 órára) a pályaválasztó csapat nevezéskor bejelentett 
pályájára. 

Szabolcs VB döntése ellen fellebbezésnek helye nincs! 

Ezután az időpontokon csak az átjelentésre vonatkozó szabályok szerint lehet módosítani. 
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7.  

7 .1. „A Kézilabdázás Szabálykönyve” című Játékszabályok 4. szabály 1. pontja az alábbiak szerint változik: 

A csapat 16 játékosból áll, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. 

.2.  7 

ságban játékra jogosult sportszervezet tagja, vagy ahhoz szerződéssel rendelkezik, ezt bejegyezték a Kézilabda Igazolványába és sportszer- 

1’000,- (ezer) Ft/fő, és 1’800,- (ezernyolcszáz) Ft/fő biztosítási díj, mely összeget a Szabolcs KSZ egy- 
számlájára kell befizetni. 

.3. 7 

7 .3.1. Egy játékos a Vármegyei Bajnokságban maximum két alkalommal  

 

sületi tagsági igazolás és érvényes sportorvosi engedély beküldése után adja ki a Szabolcs VB munkanapokon 9:00 – 13:00 
hivatalos ügyeleti idejében. 

ha a sportoló e-mail címe nincs a Fegyelmi Szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében. 

7 .3.4. 
jegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a Szabolcs VB minden esetben hivatalból megsemmisíteni köteles és a mérkőzés két 
pontját – számára előnyösebb – a játéktéren elért gólkülönbséggel vagy 10-0 gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja. 

.3.5. A vétkes csapattól 1 pontot, büntetőpontként levon, ill. levonásba helyez az általa elért pontokból. 7 
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Játék jogosultság, versenyengedélyek:

Versenyengedélyek kiadása:

A Szabolcs KSZ által 2023-2024. bajnoki évben rendezett Vármegyei Felnőtt Bajnokságban az a játékos kaphat versenyengedélyt, aki a bajnok-

vezetének a MKSZ és Szabolcs KSZ felé nincs tartozása, illetve 18 éven aluli sportoló érvényes élet- és baleset-biztosítással rendelkezik.

A versenyengedélyek kiadási díja:

Amennyiben egy játékos az adott bajnoki évben átigazolását követően második versenyengedélyt kér, annak díja szintén 1000,- (ezer) Ft/fő

A Vármegyei Bajnokságba kiadott versenyengedélyek nem részei az MKSZ által kiadott versenyengedély-rendszernek.

Versenyengedélyek:

kérhet felnőtt versenyengedélyt (kivétel a jogutód nélkül megszűnő sport-

szervezet játékosa), de a férfiaknál 2000. január 1-jén vagy később, nőknél 2001. január 1-jén vagy később születettek korlátlan számú
felnőtt versenyengedélyt kaphatnak.

Felnőtt versenyengedélyt 2007. december 31. előtt született férfi és 2008. december 31. előtt született nő kaphat.

7.3.2. A megyei felnőtt bajnokságban szereplő kézilabdázó részére a bajnokság teljes ideje alatt kiadható versenyengedély.

7.3.3. A versenyengedélyeket a sportoló és egyesület együttes kérelmére a névszerinti nevezési lap, érvényes sportszerződés, vagy egye-

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik, illetve,

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a Szabolcs VB által kiadott versenyengedéllyel és szerepel a verseny-



  
  

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén Szabolcs VB a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüg- 
geszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés(ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja. 

7.4. 

 
lapodás alapján történhet. 

Vármegyei felnőtt bajnoki mérkőzéseken csapatonként 16 fő  

évre engedélyezi. 

 

bban született játékosok kérhetik 2024. 
március  29.12:00 -ig. 

Vármegyei osztályban szereplő „II.-III. csapatokba” más  sportszervezetből is kérhető  

Ha egy sportszervezet egy vagy több csapattal szerepel a Vármegyei Bajnokságban, akkor igazolt játékosa a Vármegyei Bajnokságban 
más sportszervezethez csak akkor kaphat kettős engedélyt, ha anya egyesülete előzetesen, írásban lemond arról, hogy a játékosát a 
Vármegyei Bajnokságban versenyeztetett csapatában szerepeltesse. 

Az engedély megadásának díja 8.000, - Ft. (Nyolcezer forint). 

7.5. Nem magyar állampolgárságú játékos szerepeltetése 

A Vármegyei Bajnokság mérkőzéseire EU tagországon kívüli nem magyar állampolgárságú játékos nem nevezhető. 

Kivétel: Ukrajna állampolgára és ezen kívül külön kérelem alapján a Szabolcs KSZ Elnöke által engedélyezett sportoló. A Magyarország 
képzési intézményeiben tanulmányokat folytató bármely külföldi állampolgár is nevezhető a Vármegyei Bajnokságba. 

 

 és 1.800, - Ft/fő (azaz ezernyolcszáz forint/fő) biztosítási 
díj, mely összeget a Szabolcs KSZ egyszámlájára kell befizetni. 
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Kettős versenyengedély:

Nemzeti Bajnokság felnőtt II. osztályában, U16, U17-U18., U19-U20 bajnokságban versenyengedéllyel rendelkező kézilabdázó a Vármegyei
Bajnokságban kettős versenyengedélyt kaphat.

A kézilabdázó versenyjogosultságának átadása csak az átadó és az átvevő sportszervezet, továbbá a kézilabdázó között létrejött írásos megál-

kettős versenyengedéllyel rendelkező játékos nevezhető.

A kettős versenyengedély megszerzése nem átigazolás és nem számít második versenyengedélynek, azt a Szabolcs VB legfeljebb egy bajnoki

Egy játékos egy bajnoki évben 2 (kettő) db kettős versenyengedélyt kaphat.

A kettős versenyengedélyt férfiaknál a 2007. december 31. nőknél a 2008. december 31. vagy korá

kettős versenyengedély .

Kettős versenyengedéllyel rendelkező játékost terhelő fegyelmi határozat mindkét sportszervezetre vonatkozik.

Nem magyar állampolgárságú és az EU tagországon kívül-belüli játékos versenyengedélye egy bajnoki évre szól.

A versenyengedélyek kiadási díja:   15.000, - Ft/fő (azaz tizenötezer forint/fő),



  
  

15.000, - Ft, /fő 
(azaz tizenötezer forint/fő). 

7.6. Játékosok szerepeltetése 

Az a játékos rendelkezik részvételi jogosultsággal a Szabolcs Vármegyei Bajnokságok mérkőzésein, aki: 

− 

− 

nevét, kézilabda igazolvány számát (regisztrációs kódot) a versenyjegyzőkönyvbe bejegyezték, 

 
szerepel. Papír alapon nyomtatott engedélyek és fotók nem fogadhatók el! 

− NBI, NBI/B, NBII osztályban szereplő sportszervezet Vármegyei Bajnokságban szereplő „II.-III. csapataiba” mérkőzésenként – felnőtt 
 

8. Csapatok díjazása: 

A bajnokságok 1-3. helyezettjei érem- és oklevéldíjazásban részesülnek, csapatonként 25-25 fő. Négy csapat indulása esetén csak az 1, 2. 
helyezett részesül érem díjazásban! 

A bajnokcsapatok elnyerik a „Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Bajnokcsapata” kupát is. 

A bajnokságok legtöbb gólt szerző játékosa elnyeri a „Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye Gólkirálya/Gólkirálynője” címet, és díjazásban része- 
sülnek. 

A bajnokság érem- és kupa díjazását a Szabolcs KSZ biztosítja. 

9. Költségek: 

A mérkőzések rendezési költségeit részben a pályaválasztó egyesületek és a Vármegyei Szövetség viselik. 

A mérkőzések rendezési költségei: 

Hazai csapat: 

- 

- 

terembérlet és kapcsolódó költségei; (rendezők, jegyzőkönyvvezetők, technikai személyzet stb.) 

A játékvezetők utazási költség térítése: 

A vendégcsapatokat részvételük költségei (utazás, étkezés stb.) terhelik. 
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Amennyiben egy játékos az adott bajnoki évben átigazolását követően második versenyengedélyt kér, annak díja szintén
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Szabolcs KSZ: 

Játékvezetők mérkőzésvezetési díjának terítése! 

10. Óvás, fellebbezés, panasz: 

10.1. Óvás: 

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás Szabálykönyve” című könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§. -a 
tartalmazza. 

Óvási díj: 30’000,- Ft, azaz harmincezer forint. 

Az óvást írásban kell eljuttatni Szabolcs KSZ VB részére, az óvási díj befizetését igazoló dokumentummal együtt. 

Az óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” c. könyv Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h, pontjában előírtak szerint. 

10.2. Fellebbezés: 

Az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és egyéb Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a Szabolcs KSZ Fellebbviteli Bizott- 
sághoz írásban, a határozat kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül. 

A fellebbezés illetékmentes. 

11. Általános Rendelkezések: 

11.1. Átjelentés: 

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés helyének, időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Szabolcs VB-nél, legalább 
14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt. A beadványon szerepelni kell az ellenfél beleegyező, vagy 
elutasító nyilatkozatának. 

A kérelemmel egyidejűleg 10.000, - Ft. (azaz Tízezer forint) átjelentési díjat kell befizetni Szabolcs KSZ részére, melynek igazolását csatolni kell 
az átjelentési kérelemhez, e nélkül a kérelem nem fogadható be. Befizetés elmaradása esetén Szabolcs VB tárgyalás nélkül elutasítja a 
kérelmet. 

A benyújtott kérelemről Szabolcs VB dönt, fellebbezésnek helye nincs. 

A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül a csapatok közös megegyezésével is lehet kérni az időpont megváltoztatását. A benyújtott 
változásért kétszeres díjat kell befizetni. 

Mérkőzést halasztani későbbi naptári napra nem lehet, kivéve, ha a megegyezéses hétköznapi forduló a versenykiírásban szereplő 
fordulónapig kerül átjelentésre! 
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A mérkőzések lejátszásának ideje viszont előre hozható az eredetileg kiírt időponthoz képest. Ennek de a bejelentésnek a kért időpontot 
legalább 2 munkanappal meg kell előznie, és a kérelem napján 10:00 óránál későbbi nem lehet. Ebben az esetben telefonon szóban és 
smsben is jelezni kell a kérelmet! 

Az átjelentési kérelmet a fenti időpontot követően „távolmaradásként” kell elbírálni! 

11.2. Fegyelmi eljárás: 

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzata. 

11.3. Szövetségi ellenőr: 

A sportegyesületek saját költségük terhére szövetségi ellenőrt kérhetnek írásban a Szabolcs VB-től a mérkőzést megelőzően legalább 14 (tizen- 
négy) naptári nappal, aki a Szabolcs KSZ hivatalos képviselőjeként jelenik meg a mérkőzésen. 

A Szabolcs VB, Szabolcs EFB is kirendelhet Szövetségi ellenőrt az egyesület költségére. 

1.4. Sportfelszerelés: 1 

A csapat mezőnyjátékosainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető legyen. 

A csapat kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe a saját- és ellenfél mezőnyjátékosaitól, illetve az ellenél kapusaitól 
is világosan megkülönböztethető legyen. 

A csapatok játékosainak mezét a „Kézilabdázás Játékszabályai” 4.8. szabálya szerinti számozással kell ellátni. Amennyiben a mérkőzésen vala- 
melyik csapat e szabályt megszegi (versenybírói/játékvezetői/ellenőri jelentés alapján), úgy 10’000,- Ft/mérkőzés pénzbüntetést köteles megfi- 
zetni. 

Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének szín összeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles 
más színű sportfelszerelésben játszani. 

11.5. Mérkőzés lemondás, Ki nem állás, visszalépés: 

A mérkőzésre ki nem állás (mérkőzéstől távol maradás, vagy mérkőzés lemondás) vagy a Megyei Bajnokság küzdelmeiből visszalépő csapat 
„ Költségtérítés” címen a Szabolcs KSZ egyszámlájára az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni. 

Harmadik esetben és 
visszalépés esetén 

Első esetben Második esetben 

60’000,- Ft 
Ki nem állás (mérkőzéstől távol- 
maradás) díja: 

4 0’000,- Ft 

0’000,- Ft 

80’000,- Ft 

Ki nem állás (mérkőzés lemon- 
dás) 

2 40’000,- Ft - 
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Rájátszástól, bajnoki döntőtől való visszalépés esetén a fizetendő díj: 200’000,- Ft. 

Ki nem állás esetén a befizetett összeg 50%-a a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén). 

Ha egy csapat, bármilyen okból, három alkalommal nem áll ki, úgy azt a bajnokságból törölni kell. 

A mérkőzésre ki nem állás (mérkőzéstől távol maradás) esetén Szabolcs VB a ki nem álló (távol maradó) csapat összpontszámából 1 (egy) 
büntető pontot levon. A büntetés ismételhető. 

Amennyiben egy csapat bármikor visszalép, vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból törölni kell, a Szabolcs KSZ-től a bajnoki évadban kapott 
pénzbeli vagy tárgyi támogatást 15 (tizenöt) napon belül vissza kell fizetni, illetve vissza kell szolgáltatni a Szabolcs KSZ részére. 

Mérkőzést a kiírt időpont előtt 48 órán belül lemondani nem lehet, ilyen esetet a Szabolcs VB mérkőzéstől távolmaradásként bírál el. 

1.6. Edzői működési engedély: 1 

A Vármegyei Bajnokság - felnőtt - mérkőzésein csak azok az edzők működhetnek, akik rendelkeznek a 2023-2024. bajnoki évre érvényes edzői 
működési engedéllyel (3. számú melléklet). 

Bajnoki mérkőzésen versenyjegyzőkönyv szerint hivatalos személyek közül 1 főnek érvényes edzői működési engedéllyel (licensz) kell rendel- 
kezni. Amennyiben a hivatalos személyek között nincs licensszel rendelkező személy, de a játékosok között igen, akkor nem kell a mérkőzésen- 
kénti 20.000.-Ft. összeget megfizetni a szövetség részére. Ennek a ténynek a meglétét a versenybíró/játékvezető rögzíti a kiegészítő jelentő 
lapon. 

A Vármegyei Bajnokságban foglalkoztatott edzők működési engedélyüket 2023. szeptember 15.-vel bezárólag kötelesek megszerezni. 

Azon sportszervezetek, melyek a lejátszott bajnoki mérkőzéseken olyan edzőt foglalkoztatnak, aki nem rendelkezik érvényes edzői működési 
engedéllyel, köteles mérkőzésenként 20’000,- (húszezer) Ft-ot, Szabolcs VB határozata szerint, a Szabolcs KSZ egyszámlájára befizetni és a 
befizetést igazoló bizonylat másolatát a Szabolcs VB részére bemutatni. 

A szabályzó alóli felmentést kaphat a sportszervezet maximum 3 játéknap időtartamára. Erről a sportszervezetnek kötelessége előre, írásban 
tájékoztatni Szabolcs VB-t. 

Utólagos bejelentésre felmentés nem adható. 

Amennyiben a mérkőzésen nevezett hivatalos személyek között nincs működési engedéllyel rendelkező személy, csak három fő hivatalos személy 
nevezhető. 

11.7. Egyebek: 

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes játékengedéllyel és érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet. 

A Sportorvosi engedély érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap, 18 éven felüliek esetében legfeljebb 12 hónap. Az életkor 
elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni. 

Vármegyei felnőtt bajnoki mérkőzésen 2 fő játékvezető működik közre, kiknek küldéséről a Szabolcs JB gondoskodik. 
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A játékvezetői díjak kifizetése a Vármegyei KSZ által történik a mérkőzést követően a hivatalos személyek elszámolása alapján. (számla, játék- 
vezetői elszámolás) 

Minden bajnoki mérkőzésen a hazai csapat köteles biztosítani a „16 fős KÉZILABDA VERSENYJEGYZŐKÖNYVET”, és a megfelelő is- 
meretekkel rendelkező jegyzőkönyv-vezetőt. 

Minden bajnoki mérkőzésen kötelező versenyjegyzőkönyvet (manuálisan), és online-jegyzőkönyvet (egyszerűsített formában) vezetni. 

A mérkőzés előtt legalább 45 perccel kell a kitöltött jegyzőkönyvet a játékvezetők részére átadni. A kitöltés során csak a jelenlévő 
hivatalos személyek és játékosok kerülhetnek be a névsorba. A mérkőzés végéig a jegyzőkönyv kiegészíthető! 

A jegyzőkönyvet a játékosok mezszámának megfelelően emelkedő számsorrendben kell kitölteni. 

A jegyzőkönyvet a Back Office rendszerből kell letölteni és manuálisan vezetni. A mérkőzés végén a vendégcsapat részére a hitele- 
sített jegyzőkönyv másolatát át kell adni. 

Figyelemmel a munkajegyzőkönyv (piszkozati jk.) vezetési lehetőségére, valamint a hiteles adattartalomra, a jegyzőkönyv kihúzásokat, 
javításokat (kisebb elhanyagolható, egyértelmű kivételével) vagy megfelelő rovatot nem tartalmazó jegyzeteket stb. nem tartalmazhat! 

Bajnoki mérkőzéseken a jelenleg érvényben lévő szabályok alkalmazandók! (a sérülés szabály kivételével.) 

Bajnoki mérkőzéseken egy csapat három alkalommal kérhet időt az IHF szabályzata alapján. Az időkérést (a szabályok értelmében, versenybiró 
hiányában) közvetlenül a játékvezető felé kell jelezni az időkérő lap magasba történő felmutatásával! 

Mérkőzéseket csak olyan pályán lehet rendezni, amelyik játékra alkalmas és hitelesítve van. 

Különös gondot kell fordítani a hálók minőségére, rögzítésére, a vonalak szabályos felfestésére. A kapufák talajhoz rögzítése kötelező! 

Az egyesület kérésére a Szabolcs VB elvégzi a pályák hitelesítését. Ha ezt az egyesület elmulasztja, akkor a Szabolcs VB hivatalból rendeli el. 

A hitelesítésért díjat kell fizetni, melynek összege 10.000.-Ft. azaz Tízezer - Ft. 

A hitelesítésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek egy példányát a sportszervezet kapja, amit meg kell őrizni. A pályahitelesítés NBII vagy 
alacsonyabb szintű bajnokságokra 2 év időtartamra érvényes. A hitelesítést meg kell előznie a biztonsági bejárásnak! A hitelesítést a baj- 
nokság megkezdése előtt kell elvégezni! Az MKSZ Infrastruktúra Szabályzata értelmében a pályának legalább a „D” kategóriába besorolt 
feltételeknek kell megfelelni. 

Pályaválasztó csapatra, vagy székhelyén rendezett mérkőzések esetében a vendégcsapatra 
várakozási idő nincs. 

A játékvezetőkre, valamint az utazó csapatra 45 perc a várakozási idő. 

A jelen versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A Kézilabdázás Szabálykönyve” című könyv rendelkezik. 

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos íratok kézbesítése történhet postán tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi 
elismervény ellenében, illetve joghatályosan teljesíthető faxon vagy e-mail-ben is. 
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Faxon, vagy e-mail-ben megküldött iratok esetében az irat a megküldéstől számított második napon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről 
az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik. 

Minden olyan esetről, amiről sem ezen Versenykiírás, sem egyéb hatályos szabály, sem a Kézilabdázás Szabálykönyve című könyv nem intéz- 
kedik, első fokon a Szabolcs VB, másodfokon a Szabolcs KSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt. 

Sz.Sz.B. Vármegyei Kézilabda 

Szövetség Elnökének megbízásából: 

Sz.Sz.B. Vármegyei Kézilabda 

Szövetség Versenybizottsága 

2023. június 09. 
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1. számú melléklet 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 

FELNŐTT KÉZILABDA BAJNOKSÁG 

2023/2024. évi versenykiírása 

Mérkőzés Rendezési Előírások 

Sportrendezvények biztonságával kapcsolatos 2004. évi I. (továbbiakban: Stv.), az 54/2004.(III. 31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kor), vala- 
mint a Magyar Kézilabda Szövetség Biztonsági Szabályzata (továbbiakban: BSZ) által meghatározottakat a Szervező Sportszervezet (továbbiak- 
ban: Szervező) köteles betartani és betartatni. 

1) Sportszakmai előírások 

a) A Szabolcs VB vármegyei bajnoki mérkőzésre versenybírót nem küld. 

b) A bajnokság mérkőzésein Versenybíró nem működik közre. Ezért a versenybírói asztalnál a két csapat egy-egy képviselője helyet foglalhat a 
jegyzőkönyvvezetővel. Rajtuk kívül a az asztalnál csak az online-jegyzőkönyvvezető a bemondó és a központi eredményjelzőt kezelő sze- 
mély tartózkodhat, de legfeljebb 5 személy. 

c) A mérkőzés alatt kötelező az ún. zöld időkérő lap és kiállítási tájékoztató lap használata, hogy az időlegesen kiállított játékosok visszatéré- 
sük idejéről tájékozottak legyenek. A kiállítási lapot a jegyzőkönyvvezető köteles megfelelően elhelyezni az asztalon a csapatok tájékoztatá- 
sára. 

d) A mérkőzést megelőzően, a játékidő alatt, a szünetben, a mérkőzés után a versenyhelyen, az öltözőkben és a hozzájuk tartozó mellékhelyi- 
ségekben csak a mérkőzés hivatalos résztvevői tartózkodhatnak. 

e) A két csapat képviselője (egy-egy fő) - együttesen - legalább 45 perccel a mérkőzés előtt a Pályahitelesítési jegyzőkönyv, a versenyigazol- 
ványok, a sportorvosi engedélyek, a Kézilabda Versenyjegyzőkönyv átadásánál, és mérkőzés után a Kézilabda Versenyjegyzőkönyv 2. és 3. 
példányainak átvételekor tartózkodhatnak az öltözőben. A bajnokságban a játékvezetői díjak a helyszínen a hazai csapat által kerülnek el- 
számolásra, ill. kifizetésre. 

f) Vármegyei bajnoki mérkőzésre a játékvezetőket a Szabolcs KSZ Játékvezetői Koordinátora küldi. 

g) A Szervező sportszervezet köteles a Szabolcs KSZ tagjai (minimum 5 fő) és a vendégcsapat vezetői részére (minimum 5 fő) kulturált ülés- 
helyről gondoskodni. A cserepadon helyet foglaló hivatalos személyek nevét és kódját a Kézilabda Versenyjegyzőkönyvben fel kell tüntetni. 
Közülük egy személyt az első helyen csapatfelelősként kell megjelölni, és csak ő írhatja alá a jegyzőkönyvet. A cserehely rendjéért a csapat- 
felelős, az ellenőrzésért a mérkőzés hivatalos szövetségi képviselői (a játékvezetők) a felelősek. A cserepadon MKSZ Back Office rend- 
szerében rögzített kód nélkül senki sem tartózkodhat. 
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h) A Szervező a nézők egészségügyi ellátására az MKSZ Biztonsági Szabályzata (BSZ) 24. § (4) bekezdés a) - e) pontokban meghatározott 
feltételeket köteles biztosítani. 

i) A mérkőzésekre a pályaválasztó csapat köteles legalább mentőládát biztosítani. 

j) A mérkőzés ideje alatt a versenyhelyen csak a találkozó labdája és a tartalék labda lehet. 

k) A Szervező csapatfelelőse a mérkőzés megkezdése előtt legalább 45 perccel köteles a játékvezetőnek – a főrendezőt bemutatni, valamint 
betekintésre átadni a BSZ 2. számú melléklet Rendezői névsor c. pontosan kitöltött nyomtatványt. A rendezői névsor nyomtatványon fel kell 
tüntetni a biztonsági igazgató/főrendező nevét, lakcímét. 

l) A Szervező és a Rendező szerv (a továbbiakban: Rendező) felelőssége a hivatalos személyek megérkezésétől a mérkőzést követően mind- 
addig fennáll, amíg a hivatalos minőségben résztvevő személyek (játékvezetők, ellenőrök és a vendégcsapat tagjai) a helyszínről el nem 
távoztak. 

m) A Szervező a nézők vonatkozásában a kapunyitástól a kapuzárásig tartozik felelősséggel. 

n) Szervező köteles gondoskodni arról, hogy a hivatalos személyek gépjárműveiket, illetve az ellenfél autóbuszát zárt, illetve védett parkolóban 
helyezhessék el, amennyiben erre nincs lehetőség, akkor élőerős őrzéssel kell gondoskodni a járművek védelméről. 

o) A Szervező felel a hivatalos személyek és a vendégcsapat személyi- és vagyonbiztonságáért, a mérkőzésen való részvételükhöz szükséges 
vagyontárgyaik (ruházat, személygépkocsi, autóbusz stb.) megrongálásával keletkezett kárért kivéve, ha bizonyítja, hogy a kár nem a mér- 
kőzésen való részvételükkel összefüggésben keletkezett. 

p) Biztosítani kell a mérkőzésre akkreditált és a Magyar Sportújságírók Szövetsége által kiadott, az aktuális szezonra érvényes sajtóigazolvány- 
nyal rendelkező tudósító és fotósok ingyenes belépését. A fotósok csak sorszámozott „fotó” feliratú mellényben dolgozhatnak. A mérkőzés- 
ről közvetítő televíziós társaság alkalmazottai akkreditáció után kizárólag „TV” feliratú mellényben végezhetik munkájukat. 

q) A fotósok, az újságírók és a TV-s alkalmazottak kizárólag a Szervező által kijelölt területen végezhetik tevékenységüket. 

r) A vendég sportszervezet a mérkőzés előtt legalább hét naptári nappal korábban jelzett kérésére a nézőtér 10% befogadóképességéig térí- 
tés ellenében köteles a Szervező belépőjegyet biztosítani. 

2) A nézők tájékoztatása 

a) A Szervező köteles az általa megalkotott pályarendszabályokat a BSZ. 5. § (7)-(8) bekezdésében meghatározottak szerint a sportléte- 
sítmény beléptetési pontjain elhelyezni a Stv-ben meghatározott tartalmú (magyar, angol, német nyelvű) pályarendszabályokat. 

b) A sportszerű viselkedés érdekében a sportszervezetek a szurkolóik részére készítsenek „szurkolói házirendet”, az abban előírtakat 
fogadtassák el és annak betartását, betartatását maradéktalanul követeljék meg. 

c) Valamennyi bajnoki mérkőzés előtt a szervező számára kötelező, közvetlenül a mérkőzés kezdetét megelőzően az alábbi Fair Play 
üzenet beolvasása: 
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„ Kedves Szurkolók! Tisztelettel megkérjük Önöket, hogy sportszerűen buzdítsák a csapatokat, korrekt körülményeket te- 
remtve ezzel a résztvevő személyeknek!” 

3) A sportlétesítményekkel kapcsolatos előírások 

a) Sportlétesítményben a Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportrendezvényt szervezni csak a Stv. 63 § (3) szakaszban meghatáro- 
zott szakhatósági engedélyek birtokában lehet. 

b) Sportlétesítményben a Kormányrendelet hatálya alá nem tartozó sportrendezvényt szervezni kizárólag a Stv. 63. § (3b) szakaszban 
meghatározott szakhatósági engedélyek birtokában lehet. 

c) A Szervező az MKSZ vagy az illetékes Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség pályahitelesítési eljárását követően kaphat enge- 
délyt sportrendezvények szervezésére, lebonyolítására. 

4) Biztonsági előírások 

a) A mérkőzések zavartalan lebonyolítása érdekében a Szervezőnek a biztonságtechnikai ellenőrzési jegyzőkönyvben meghatározott 
létszámú rendezőgárdáról kell gondoskodnia, amely képes megvédeni a hivatalos személyeket és a játékosokat mindennemű atroci- 
tástól és - rendkívüli helyzet bekövetkezése esetén - képes a sportlétesítmény kiürítésére. 

b) Rendezői feladatok végzésére kizárólag a 2005. évi CXXXIII. tv. hatálya alá tartozó egyéni vagy társas vállalkozás bízható meg. 

c) A Kormányrendelet hatálya alá tartozó mérkőzéseken rendezői feladatokat kizárólag a Rendőrhatóság által kiállított, érvényes sze- 
mély- és vagyonőri igazolvány és a BSZ 9. § (1) bekezdésében meghatározott MKSZ Igazolással rendelkező személy végezhet. 

d) A Kormányrendelet hatálya alá nem tartozó mérkőzéseken rendezői feladatokat kizárólag a Rendőrhatóság által kiállított érvényes 
személyi és vagyonőr igazolvánnyal rendelkező személy végezhet. 

e) A BSZ 9. § (2) bekezdésében meghatározott megkülönböztető ruházatban végezheti tevékenységét. 

f) Szirénák, elektromos kürtök és sípok nézőtérre való bevitele, használata, valamint a sportlétesítmény belső területén elhelyezett kive- 
títőkön a mérkőzés jelenetek ismétlése(i) tilos! 

g) A sportlétesítmény területére tilos bevinni a közbiztonságot különösen veszélyes eszközöket és a pályarendszabályokban megtiltott 
eszközöket, tárgyakat, valamint ittas személyeket beengedni! 

h) Tilos 5%-nál magasabb alkohol tartalmú italok árusítása a versenyrendszerben szervezett, illetve a sportág versenynaptárában sze- 
replő sportrendezvény kezdetét megelőző két órától a sportrendezvény befejezését követő egy óráig terjedő időszakban a sportlétesít- 
mények területén. 
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i) Tilos a mikrofon használata a hazai csapat folyamatos buzdítására, valamint sportszerűtlen magatartás elősegítésére. A hangosítón 
keresztül csak a játékszünetekben és a „holtidő” alatt lehet zenét sugározni. Zörej és hangkeltő eszközök használata a mérkőzés alatt 
a versenybírói asztal és a csapatok cserehelye mögötti szektorokban nem engedélyezett. 

j) Tilos mindennemű ártalmatlan vagy sérülést okozható tárgy eldobálása, bedobása, hajigálása, valamint a köpködés. 

k) A rasszista, kirekesztő, mások faji, vallási és politikai irányultságát sértő vagy trágár bekiabálások, feliratok használata - ha a hangos- 
beszélőn történt felszólítás után sem szűnnek meg - büntetést vonnak maguk után. 

l) A Szervező által a pályarendszabályokban közzétett meghatározottak megsértése esetén, a szurkolói viselkedéséért és tetteiért a 
vendég sportszervezet is felelőssé tehető, vele szemben fegyelmi eljárás folytatható le. 

5) Mérkőzés Rendezési Előírások megsértése esetén alkalmazható szankciók 

a) Szabolcs VB a Mérkőzés Rendezési Előírások 1. bekezdés a) -s) pontjának megsértése esetén indíthat eljárást a sportszervezet ellen. 

b) A jogerős határozatban kiszabott pénzbüntetést a sportszervezet köteles befizetni a Szabolcs VB határozatában megjelölt számlára. A 
befizetést igazoló dokumentum másolatát a Szabolcs VB-nak be kell mutatni. 

c) Szabolcs KSZ Etikai és Fegyelmi Bizottsága a Mérkőzés Rendezési Előírások 2.-4. bekezdésben foglaltak be nem tartása, a BSZ-ben 
meghatározott rendezési előírások megsértése esetén is indíthat fegyelmi eljárást a sportszervezetek ellen. 

A mérkőzés biztonságos lebonyolítását, a résztvevők személyi és vagyonbiztonságát különösen nagymértékben veszélyeztető rendbontás, bot- 

rány okozás esetén már az első esetben is a Fegyelmi Szabályzatban rögzített legsúlyosabb szankció is kiszabható. 

A Versenybizottsági szankciók: 

1. Írásbeli figyelmeztetés 

2. Pénzbüntetés (20.000, - Ft - 50.000, - Ft) 

Sz.Sz.B.VM. Kézilabda Szövetség 

Versenybizottsága 

Nyíregyháza, 2023. június 09. 
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2 . számú mellék- 

Sz.Sz.B Vármegyei Kézilabda Szövetség 
4400 Nyíregyháza Váci M. utca 41. 

let 

2 023 - 2024. évi NÉVSZERINTI NEVEZÉSI LAP 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bajnokság 

Sportszervezet neve: Sportszervezet kódja: Csapat neme: Férfi Női 

Sportoló aláírása 

(18. élet év alatt gondviselő aláírása) 
Születési idő 

év hó nap 

Szerződés 
Név Személyi azonosító kód 

igen nem 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

1 

1 

1 

0. 

1. 

2. 

Kelt: Nyíregyháza, 202.. ………………. P.H. 
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3. számú melléklet 

KÉZILABDA EDZŐI MŰKÖDÉSI ENGEDÉLYEK 

I. Fogalmi meghatározások 

1 . Szakirányú végzettség: Magyarországon vagy külföldön szerzett szakirányú végzettség, melyet az adott intézmény által kibocsátott eredeti 

okirattal kell igazolni. (Az EHF RINCK Konvenció által meghatározott licensz kategória, amely megegyezik a Magyar Kézilabda Szövetség 

előírásaival.) 

2 

3 

. 

. 

Kézilabdaedzői működési engedély (edzői licensz): A végzettséget igazoló okirat alapján az MKSZ Elnöksége által jóváhagyott licensz kate- 

gória elismerésének igazolását a Nemzetközi Edzőképző Központ (NEK) végzi. 

Szakmai továbbképzés: A Nemzetközi Edzőképző Központ (NEK) által szervezett, valamint elfogadott hazai, illetve külföldi szakmai tovább- 

képzéseken való részvétel jogosítja fel a licensz tulajdonosát a Nemzeti Bajnokság jelen utasítások mellékletében megjelölt osztályaiban edzői 

tevékenység végzésére. 

4 . Kézilabdaedzői működési engedély érvényessége: Az adott Bajnoki osztályra érvényes kategóriára kiváltott edzői licensszel rendelkezik. 

(„A”, „B”, „C”, „D”, „Z”) Az előző évi Bajnokság befejezését követően, az MKSZ által szervezett licensz érvényesítő szakmai továbbképzésen 

2020. szeptember 15-ig bezárólag részt vett. 

Képesítési előírások 

Licensz kategória 
Működési terület Korosztály 

A 

A 

A 

A 

A 

B C D Z 

Felnőtt 

Junior 

B 

B 

B 

B 

Válogatott 
Ifjúsági 

Serdülő 

Működési terület 

NB I 

Korosztály 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

Z 

Z 

Z 

Felnőtt NB I/B 

NB II C 

C 

U19- U21 

U22- U23 

Ifjúsági 

NB I/B 

NB II 

I. osztály 

2 1 



  
  

II. osztály 

III. osztály 

I. osztály 

II. osztály 

III. osztály 

A 

A 

A 

A 

A 

A 

B 

B 

B 

B 

B 

B 

C 

C 

C 

C 

C 

C 

D 

Serdülő 

D 

D U16 

Működési terület Korosztály 

Megyei Bajnokság Felnőtt A 

A 

B 

B 

C 

C 

D 

D 

Z 

Gyermekbajnokság Gyermek 

2 2 



  
  

4. számú melléklet 

BAJNOKSÁGOK LEBONYOLÍTÁSA 

A bajnokság kevesebb, mint négy nevező esetén nem kerül megrendezésre. 

A bajnokság lebonyolításának rendje a következő. 

1. 

2. 

3. 

4 nevező csapat esetén 

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (3×2 fordulós, 18 mérkőzés/csapat). Helye- 

zések eldöntése a Versenykiírás 5.2. pontja szerint. 

6 (5) nevező csapat esetén 

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (2×2 fordulós, 20 mérkőzés/csapat). Helye- 

zések eldöntése a Versenykiírás 5.2. pontja szerint. 

8 (7) nevező csapat esetén 

A csapatok alapszakasz-rájátszás rendszerben játszanak. 

Alapszakasz: 

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (2 fordulós, 14(12) mérkőzés/csapat). He- 

lyezések eldöntése a Versenykiírás 5.2. pontja szerint. 

Rájátszás: 

Az 1-4. helyezett csapatok felsőházban, a többi csapat az alsóházban játszik tovább. A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak 

pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (2 fordulós, 6 mérkőzés/csapat). 

A rájátszás rendjéről külön versenykiírás készül. 

4. 10 (9) nevező csapat esetén 

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (2 fordulós, 18(16) mérkőzés/csapat). Helye- 

zések eldöntése a Versenykiírás 5.2. pontja szerint. 
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5. 12 (11) nevező csapat esetén 

A csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon. (2 fordulós, 22(20) mérkőzés/csapat). Helye- 

zések eldöntése a Versenykiírás 5.2. pontja szerint. 
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